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\documentclass[10pt]{article} \usepackage[latinb]{inputenc}\usepackage{amsmath,amsfonts,amssymb,graphicx}
\usepackage [turkish] {babel} \newcommand{\MAT}[1]{\mathbb{ 1 }}
2 {\kturev}[2]{\frac{\partial#1}{\partial#2}} \newcommand{\toplam}[2]{\displaystyle\sum_{#1}"{#2}}
\DeclareMathOperator{ 3 }{Cosh”{-1}} \newtheorem{teorem}{Teorem}
\begin{document}
\shorthandoff{ 4 }
\begin{equation}
\label{ 5 }
r\sin\theta=y\quad r\cos\theta=x
\end{equation}
\begin{ 6 }
\nabla u&=&\frac{\partial u}{\partial x}\vec{i}+\frac{\partial u}{\partial y}F\vec{j}
\quad \textrm{(Gradyant)} 7 \\
\nabla\cdot F 8 =& \textstyle \frac{\partial f}{\partial x}+\frac{\partial g}{\partial y}
\quad (F=f\vec{i}+g\vec{j})\quad\textrm{(Diverjans)}
\end{egnarray}
\includegraphics[ 9 =90,width=0.2\linewidth]{./Ders_20Mayis2014}
\qquad$\MAT{N}\subset\MAT{Z}\subset\MAT{Q}\subset\MAT{ 10 }\subset\MAT{C}$\qquad$\ f(x,y)=x"2-y 2% ise
$ 11 {£}{x} =2x$% olur.
\begin{teorem}
$p$ bir asal say:i ve $a$ y1 boélmiyor ise $p,\ a”{p-1}-1$ i bodler.
\label{fermat}
\end{ 12 }
\begin{table} [h]
\centering
\begin{ 13 }lclclcl}
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\hline
\end{tabular}
\caption{Dersler Tablosu} 14 {birincitablo}
\end{table}
\begin{teorem}
$ 15 \lim_{x\toOF\frac{\sin x}x=1$\label{sinx:x}
\end{teorem}
16 {figure}[h]
\centering
\includegraphics[width=0.7\1linewidth] {gardner-area-tr}
17 {Martin Gardner in bir problemi}\label{Gardner}
\label{fig:gardner-area-tr}
\end{figure}
Teorem 18 {fermat}, Fermat ’ in kiigiik teoremi olarak bilinir.\\
Sekil \ref{Gardner} de Martin Gardner in bir problemi gdriilmektedir.\\
Teorem \ref{ 19 } limit konusunda ¢nemli bir teoremdir.\\
Egitlik \ref{kutupsall}, kutupsal koordinatlardan dik koordinatlara, koordinat doniigiim
formiillerini verir.
$$\acosh 0=1,\quad \toplam{ 20 }{\infty}\fraclk \textrm{(Harmonik Seri) iraksaktir.}$$
Tablo \ref{birincitablo} de bu yil verdigim dersler goriiliiyor.
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L Bu hosluk nerden geldi?

Sekil 1: Martin Gardner in bir problemi

Teorem 1, Fermat ’ 1n kiiciik teoremi olarak bilinir.

Sekil 1 de Martin Gardner in bir problemi goriilmektedir.

Teorem 2 limit konusunda 6nemli bir teoremdir.

Esitlik 1, kutupsal koordinatlardan dik koordinatlara, koordinat doniigiim formiillerini verir.
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(Harmonik Seri) raksaktir.
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Tablo 1 de bu yil verdigim dersler goriiliiyor.



